

广东中行:高质量服务普惠小微高质量发展

小微活,就业稳,经济兴。近期,中国银行广东省分行(以下简称“广东中行”)深入开展主题教育,积极践行金融工作的政治性、人民性,以高质量发展为主线,努力解决普惠小微企业融资难点、痛点,致力于提升普惠金融服务覆盖率、可获得性及满意度,以高质量金融服务助力广东实体经济高质量发展。截至5月末,广东中行普惠金融贷款余额2040亿元。

■新快报记者 范昊怡

普惠线上业务今年贷款增速超60%

依托改革开放前沿城市的优势和“千年商都”的深厚底蕴,广州形成了一大批专业性强、辐射范围广的专业市场,成为全国专业市场发展的先行示范区。

“全国纺织看广东,广东纺织看中大”。位于海珠区中山大学南面的中大纺织经过多年发展和政企共同推动转型升级,已然发展成为全国乃至全球最大的纺织面料交易基地。

其中商铺约2.3万间,商户、企业近2万家,引领时尚潮流的服装面料、辅料等经营品种超10万种,近年还吸引大量的服装设计、面料研发、展示发布等纺织服装时尚核心产业及延伸配套产业在周边聚集。

疫情过后,随着客流量的明显回升,中大纺织商圈也展现出了强大的产业韧性。

“每天到我们这里来打板的客户量明显比去年增多了!”新泰丰布行老板赵



先生告诉记者,自己是从事绒布批发的,下半年才进入旺季,现在订单量相比去年同期有所增长,对今年的行情赵先生表示比较乐观,“保守估计今年的订单销量将增长20%左右。”

然而,去年原本应该是行情最旺的时候却碰上了疫情,提前备好的货发不出去,资金周转也被“卡住了脖子”,现如今客单增加,新泰丰布行的备货资金缺口依然存在。

资金链就是企业的生命线。知悉赵先生的困境后,海珠中行的工作人员结合商户的情况,为其申请了“惠如愿E抵贷”+“优享贷”的组合贷款,贷款额度达到了690万元,“从申请到资金到账就只用了一个星期,短期内我都不愁了。”赵先生笑着告诉记者。

为了让纺织服装从业者迅速“回血”,中国银行海珠支行就近为中大纺织

商圈提供了更多便捷、优质的金融服务。广东中行创新打造“互联网+大数据+金融”服务模式,有效缩短了小微企业融资流程,保证信贷资金精准投放、高效直达。截至5月末,普惠线上业务贷款当年新增187亿元,增速超60%。

“银税贷”惠及近6000家小微企业

锚定高质量发展新目标,今年以来,中国银行广东省分行为商圈内客户迈向世界级时尚圈持续发力,辖属海珠中行普惠致力于为各小微企业解决融资难、融资贵的困境,挖掘减费让利新空间,为纺织商圈内客户增添经营底气,注入发展信心。

在走访中,商户们都不约而同地表示对未来充满信心,为了把失去的时间抢回来,都铆足了劲儿准备把延后的进度条补上来。

和赵先生一样,位于中大门的德强

纺织科技股份有限公司也在紧锣密鼓地筹备资金,用于扩大经营再生产。公司负责人罗先生告诉记者,面临市场同质化趋势严重,竞争越来越激烈的境况,自2008年起,公司开始走技术路线,自主进行产品研发。目前公司主要从事面料开发,从纱线到布料结构,从织造到染色工艺,已经有多年的技术积累。2018年,公司研发的布料获得了中国流行面料大奖,在行业内小有名气。

疫情过后,公司面临新一轮的数字化转型,对研发设备的投入必不可少,“比如取色器,高清布料扫描仪器等等,这些都需要大量的资金,说不缺钱是假的,”罗先生说。为此,今年3月,海珠中行给罗先生提供了一笔230万元的“银税贷”,将纳税信用转化为融资信用,充分释放企业诚信纳税红利。截至目前,近6000家小微企业在广东中行的协助下享受了纯信用、流程简、用款易、成本低的“银税贷”服务。

在一次走访中,海珠中行的工作人员偶然得知,原来自2017年至今,德强纺织科技股份有限公司陆续拿到了14个专利项目,主动为其追加申请了知识产权质押的贷款。“中行的服务精准匹配了我们的需求,细致入微。”罗先生不禁感慨地说。

广东中行紧跟广东建设知识产权强国先行示范区决策部署,依托“知惠贷”等产品服务创新,积极拓展小微企业知识产权融资渠道,联合广东省知识产权局在全省开展“知惠行”活动,获评“2022年度广东省知识产权质押融资工作成效突出单位”。

新快报 民生

2023年广东高考6月7日—9日举行

全省所有考点采用“2+1”入场安检模式

新快报讯 记者王娟 邓善雯 通讯员粤考宣 穗考宣报道 广东省2023年普通高校招生统一考试(高考)将于6月7日—9日举行。今年的高考是实行新冠病毒感染疫情“乙类乙管”新形势下的首次高考。记者从广东省教育考试院获悉,今年高考全省所有考点将全面采用“2+1”入场安检模式,即考生进入考场须经过“两次金属探测仪+一次智能安检门”检测,所有与考试无关的物品统一放置于考点物品存放处。

建议考生合理规划从容赴考

省教育考试院在发给全省高考生的信中写到,希望同学们放下焦虑,认真备考。在备考期间,注重身体锻炼,科学安排作息,认真梳理总结,仔细查漏补缺,合理膳食饮食,加强健康管理,掌握考试须知,备好考试文具,适度放松心情,以饱满的精神状态迎接高考。

希望同学们合理规划,从容赴考。今年高考三天都是工作日,降水又较往年同期略偏多,加上进入“龙舟水”季节,建议同学们合理规划时间路线,留足时间余量,出门前带齐身份证件、准考证等考试必须用品,确保顺利赴考。高考期间考试

院将与气象、公安、卫健等部门加强对接,通过广东省教育考试院官网、官微等及时发布天气及有关信息;希望同学们听从指挥,有序候考。

全省考点将启用智能安检门

省教育考试院表示,今年高考全省所有考点将全面采用“2+1”入场安检模式,即考生进入考场须经过“两次金属探测仪+一次智能安检门”检测,所有与考试无关的物品统一放置于考点物品存放处。为确保入场及时、高效、有序,请同学们不要携带与考试无关的物品,尤其是手机和具有无线通信功能的手表等设备,按时到达考点,听从指挥,有序入场。考前,各考点将会组织专项演练帮助大家熟悉流程。

提醒 | 放平心态和心情

考试院提醒,诚信考试、遵守纪律、杜绝作弊是每名考生应尽的义务。携带手机通信工具、夹带资料参加考试将按作弊处理,会被取消高考各科成绩;拍摄高考试题、向考场外发送试题等严重作弊行为,还将处以停考处罚甚至追究刑事责任。高考固然重要,也不过是人生长路中的一

记者了解到,今年广州市高考采取“2+1”安检模式。考生严禁携带各种无线通讯工具(如手机、无线耳机、智能手表、运动手环等)、电子存储记忆录放设备、涂改液、修正带以及不透明的文具盒(袋、套)、不透明水杯(含饮料)等物品进入考点封闭区和考场。

每科开考15分钟后(非英语科的外语科目考试开考前15分钟),禁止迟到考生进入考点参加当次科目考试。家长如有接送考生的,应服从公安和考点工作人员管理,避免考点门口人群聚集。

考生要提前准备好自己的身份证件和准考证,如果赴考途中发现漏带或丢失证件,请及时向班主任或考点工作人员求助,不要自行折返寻找,以免耽误考试时间。

耐心细致审慎应考

小步。现如今的高考考场技防人防手段密布,企图通过违纪作弊的方式铤而走险,必将得不偿失、抱憾终身。

此外,要耐心细致,审慎应考。同学们应考时,一定要放平心态、放松心情,听清各项考试指令,认真审题,遇宜题不急、遇难题不躁,细心作答,耐心检查,确保发挥应有水平。



好吃荔枝哪里找? 广州荔枝赏味图帮你找

新快报讯 记者高镛舒 林里 通讯员穗农宣报道 5月30日,2023年广州荔枝“1221”市场营销暨“顶荔相助”——互联网+增城荔枝产销对接会活动在广州市增城区举行,标志着广州正式进入热火朝天的甜蜜荔枝季。

新快报记者活动现场获悉,2023年,广州荔枝种植面积约56万亩,预产约12万吨,同比增加6%左右。活动通告了广州各荔枝产区、主要荔枝品种及其上市时间,发布了可供采摘游玩的广州荔枝赏味图(见上图),并对增城荔枝作了重点推介,现场达成增城荔枝采购意向300万斤,2家企业获颁出口示范基地(荔枝)牌匾。